



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

牢牢把握高质量发展这个首要任务 ——以习近平同志为核心的党中央引领中国经济稳中求进开新局

万物复苏的春天,正是踔厉奋发的时节。

国内生产总值同比增长4.5%,社会消费品零售总额同比增长5.8%,全国固定资产投资同比增长5.1%,货物进出口总额同比增长4.8%……4月18日公布的中国经济2023年首季成绩单,展现中国经济在高质量发展中复苏向好的良好态势。

“牢牢把握高质量发展这个首要任务”“在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展”——习近平总书记的重要指示坚定明晰。

奋进在全面贯彻党的二十大精神、以习近平总书记为核心的党中央带领全党全国人民,坚持稳中求进工作总基调,加快构建新发展格局,着

力推动高质量发展,更好统筹发展和安全,促进经济运行整体好转,推动中国经济巨轮乘风破浪、稳健前进,为全面推进中国式现代化提供更加强劲的发展动力。

指引奋进航向:“在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展”

四月芳菲,春到岭之南。

“要锚定强国建设、民族复兴目标,围绕高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,在全面深化改革、扩大高水平对外开放、提升科技自立自强能力、建设现代化产业体系、促进城乡区域协调发展等方面继续走在全国前列,在推进中国式现代化建

中走在前列。”

4月10日至13日,第一经济大省广东,习近平总书记在此考察时的重要指示,高瞻远瞩、寄望深切。

时间的书页次第翻开,发展的篇章日新又日新。2023年开年之季,中国经济活力涌动:

超过47亿人次——这是今年春运全社会人员流动量。春节假期国内旅游收入同比增长30%;3月城市轨道交通客运量同比增长58.9%;快递业务量96天破300亿件再创纪录。

超过2019年水平——一季度,住宿餐饮、文体娱乐、居民服务等接触类服务业销售收入同比分别增长22.8%、13.7%和9.4%,反映消费需求逐步扩大向好。

比上季度上升1.3点——一季度中小企业发展指数达89.3,扭转2021年二季度以来持续下行态势,升幅为2020年四季度以来最高。

更具说服力的是一处处人气兴旺的现实场景:

在海南,旅游业从春节“黄金周”变成“黄金月”“黄金季”,游人如织,离岛免税品销售持续火热;

在重庆,一列列满载货物的西部陆海新通道班列拉响汽笛,驶向东盟等区域的国家和地区;

在贵州,多个数据中心项目建设如火如荼,超大型数据中心集群初具规模,一批批优质企业纷至沓来……

(下转02版)

王晓晖在第31届世界大学生夏季运动会四川省动员大会上强调 当好东道主 奋战一百天 喜迎大运会 举全省之力精益求精做好各项筹备工作

黄强主持

◆ P05 要闻 ◆



CHENGDU 2021
距离成都大运会开幕
还有100天

4月19日,成都大运会迎来开幕倒计时100天,成都的脚步正在加快,世界与大运会的距离也越来越近。

从3月底的成都大运会代表团团长春季会议到4月7日的成都大运会世界转播商大会举行,随着一个个里程碑事件的抵达,成都大运会正式进入最后的“冲刺期”,一切正在高效快速运转中。

“7月28日,成都,准备好了。”成都大运会执委会相关负责人说,成都与大运会已经建立深厚的情感纽带,正在全力办好一届“简约、安全、精彩”的大运会,真诚待客来。

► 这是2023年4月17日拍摄的东安湖体育公园主体育场,成都大运会开幕式将在这里举行。新华社发



P05
要闻

今年一季度我国GDP同比增长4.5%

◆ P06 要闻 ◆